



新闻热线

1590631 0630

新浪微博: @今日威海

老电梯“使脾气” 困住俩老人

民警徒手扒开电梯门,两位老人均未受伤

本报11月14日讯(记者 吕修全 通讯员 林洁) 14日上午,市区和平路旁一大厦东侧一部电梯突发故障,两名老人在进入电梯后,上行不足一米突然停止并跌回一楼。环翠消防北山路中队消防官兵接警后赶往现场救援,城里派出所民警就近先到场,一名民警徒手扒开了电梯门,将被困老人解救。两名老人没有受伤。

14日上午9时许,68岁的市民于先生陪同80岁的邻居郑老爷子去浴池洗澡。来到和平路旁一大厦东门,二人进入

二号电梯。随后于先生摁下4楼按钮,直接前往男宾浴室。

电梯缓慢上行,就在于先生感觉“提升不到一米高”时,突然停了下来。于先生心里瞬间产生了一丝不安,不待其扶稳郑老爷子,电梯又启动了,可这次的方向却是向下跌落。幸运的是,电梯跌落高度不高,两人只是感觉脚部震了一下,很快便稳稳地站住了。

于先生稳定情绪后,摁下电梯内的报警铃。此时,正在大厦监控室值班的保安员立刻与两人取得联系,保安员随即报

了警。环翠消防北山路中队消防官兵接警后迅速出动,赶往现场救援。城里派出所民警接警后也前往现场进行救助。

因距离现场较近,城里所民警很快到场。确定困人电梯正停在一楼,被困人员暂无生命危险且该电梯的维修人员也在赶往现场后,民警联系到出警的消防官兵,进行商议后,后者收队返回。

在等待维修人员时,民警不断通过电梯门缝隙向内喊话,安抚两位老人的情绪。在偶然触碰电梯门时,民警发现电

梯门缝隙可伸进手指。民警借机小心地将双手手指伸入门缝中,待手掌完全伸入后,使用力向两侧拉开电梯门。电梯门一瞬间打开了!

两名老人小心翼翼地挪出电梯,并不断地向民警表示感谢。民警询问老人们身体如何,二人均表示没有受伤,之后换乘一号电梯上楼洗浴。

电梯维修人员及物业经理之后也赶到现场。据该经理介绍,这部电梯已运行了11年,近些年来偶发故障,导致数次困人事件发生。

两人互撞一下 引发一场群战

本报11月14日讯(记者 孙丽娟 通讯员 张杰) 王某和李某在KTV内,因走路不小心互撞了一下,从两人口头吵架到动手,最终引发了十多人群战。

13日凌晨,在环翠区张村镇某家KTV内,李某和四五个朋友唱完歌准备离开,这时王某正从另一包间出来。因两人都喝了酒,走路摇晃的两人便在了一起。两伙人因此吵起来,随后被在场的服务员拉开,李某等人去前台结账。

王某不服气,回到包厢叫上一帮朋友手持啤酒瓶和烟灰缸找到李某算账。王某双手手持酒瓶站在李某背后,不料先被李某挥了一拳。随后王某从背后拿出俩啤酒瓶,朝李某头部砸去,至李某头部流血。

双方朋友见势,全部上阵帮忙,十多人厮打成一团。双岛边防派出所民警接警后赶到现场,制止了双方群战,此时现场已一片混乱。

因寻衅滋事,王某和李某最终被处以行政拘留15天、罚款1000元的处罚。

反光膜成 供电线路新威胁

本报11月14日讯(记者 王震 通讯员 宋英红 倪绪和) 保证苹果着色好看的反光膜正在成为一种新的社会困扰,因材质特殊,它很容易诱发高压线路故障跳闸。12日开始,文登供电公司九个基层供电所开始地毯式“捡垃圾”——清理线路附近苹果种植区的反光膜残片。

作为胶东苹果主产区,每年11月初,苹果采摘结束后,都有大量反光膜被丢弃田间地头,一遇大风,反光膜随风飘起,一旦被吹到高压线路及其附近,反光膜上的金属反光层就会诱发故障跳闸,这种情况曾经多次出现,甚至需要镇、村基层机构出面与果农沟通。

截至目前,文登供电公司9个供电所累计清理反光膜5000余斤,预计11月底全部清理完成。

文登交警夜查 五人违法被拘

本报11月14日讯(记者 吕修全 通讯员 李会江) 12日晚,文登交警大队在文登市区主要路口开展夜查行动。当晚,3人因酒后驾驶,2人因无证驾驶被处以行政拘留。

12日晚7时起,文登交警大队一中队民警在市区两处车流量较大的路口逐车进行检查。8时许,一辆经过峰山路和昆嵛路交叉路口的轿车靠边停车接受检查。驾驶员一下车就带来一股浓重的酒味,车上的两名乘客也是醉酒状态。

民警对驾驶员进行酒精测试结果显示,其血液中的酒精含量为300mg/100ml,超出醉酒驾车标准的两倍多。民警依法对车辆暂扣,并对驾驶员处以行政拘留。之后,民警又查获了两名酒驾司机,另有两名司机因无证驾驶摩托车被查处。

目前,民警已对五名违法驾驶员给予行政拘留的处罚。



巡查

进入冬季,威海海事局辖区长期停航船达到23艘,其中包括5艘无动力船舶。而冬季是威海海域寒潮大风多发季节,恶劣的气象海况为长期停航船的安全带来了很大隐患。14日,执法人员对长期停航船舶进行拉网式排查,排除安全隐患。

本报记者 吕修全 通讯员 缙自国 摄影报道

市民遭遇退款诈骗 1.9万元被转走

本报11月14日讯(记者 王震 通讯员 曲新峰) 13日晚,市民王女士称自己遭遇淘宝退款电信诈骗,对方自称商家店员,因支付宝出现问题要求王女士退款后重新交易,结果在登陆对方给予的网站后,王女士卡里的1.9万元被转走。

13日晚,王女士和朋友正

在吃饭,接到一个福建龙岩的移动电话。对方男子口操南方口音,自称是王女士前一天在淘宝购买面膜的商家,告知其支付宝冻结,要求王女士先付款,然后再发送交易单。随后,在王女士将自己的QQ号告诉对方后,其收到了对方发来的链接。

通过手机链接,王女士登

陆了该网址,出现一个“退款协议填单”的界面,并按提示输入淘宝账号、密码和支付宝密码。完成后,又出现了详细的捆绑银行卡的信息,王女士按照操作依次输入了银行卡号、银行卡的查询密码。由于王女士银行卡的支付密码和查询密码是一样的,在操作完成后,王女士的手机收到了银行的提示信

息:银行卡内被转走了19000元人民币。王女士这才知道被骗。

民警提醒广大市民:近期不少骗子看中“双十一”网购热潮利用退款诈骗买家,如果市民接到类似电话,一定要回家通过电话或电脑核实,勿轻易将银行帐号、密码、验证码等信息泄露给对方。